

Повідомлення  
про оприлюднення проєкту регуляторного акта –  
проєкту рішення Дніпровської міської ради  
«Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 13/27  
«Про ставки земельного податку, розмір орендної плати за землю, пільги  
зі сплати земельного податку на території міста»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань повідомляємо про оприлюднення проєкту рішення Дніпровської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 13/27 «Про ставки земельного податку, розмір орендної плати за землю, пільги зі сплати земельного податку на території міста» (далі – проєкт регуляторного акта).

Розробник проєкту регуляторного акта – департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради.

Метою розробки та впровадження зазначеного регуляторного акта є:

- упорядкування ставок плати за землю для окремих категорій платників на території м. Дніпра;
- зниження податкового навантаження на платників податків;
- забезпечення соціально-економічного розвитку міста, подальшого регулювання земельних відносин, використання земельного ресурсу в інтересах територіальної громади м. Дніпра;
- отримання фінансового ресурсу для вирішення соціально-економічних питань розвитку міста, підвищення соціальних стандартів.

Повний текст проєкту регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради ([dniprorada.gov.ua](http://dniprorada.gov.ua)) у меню «Регуляторна політика».

Пропозиції та зауваження до проєкту регуляторного акта приймаються департаментом економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради протягом одного місяця з дати його опублікування на паперових носіях за адресою: просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000 або в електронному вигляді на електронну пошту: [02feddnepr@gmail.com](mailto:02feddnepr@gmail.com) з поміткою «Пропозиції та зауваження до проєкту регуляторного акта».

Начальник управління доходів  
департаменту економіки,  
фінансів та міського бюджету  
Дніпровської міської ради



О. О. Козік